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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Taxe forestiere FFN
Question écrite n° 11037

Texte de la question

M. Bernard Murat appelle l'attention de M. le ministre du budget sur l'aggravation de la charge fiscale qui resulte,
pour les fabricants de papiers et cartons, de l'augmentation du taux de la taxe forestiere percue au profit du
Fonds forestier national. En effet, la suppression correlative de la taxe BAPSA frappant les produits et
exploitations forestieres ne beneficie pas aux fabricants de papiers et cartons qui n'y etaient pas assujettis.
Ainsi, ils supportent sans aucune contrepartie un relevement de 50 p. 100 de la taxe forestiere qui va encore
accentuer les difficultes considerables que connait ce secteur, notamment en raison des distorsions
concurrentielles dont il est victime. En consequence, il demande s'il ne serait pas opportun de revenir sur une
decision qui porte prejudice a une industrie actuellement en situation de crise.

Texte de la réponse

La reforme de la taxe sur les produits forestiers mise en oeuvre en 1994 a permis de preserver le fonds forestier
national (FFN) et de sauvegarder ainsi plusieurs dizaines de milliers d'emplois lies a l'exploitation de la foret et
situes le plus souvent en milieu rural. L'Etat y consacre pres de 230 millions de francs en 1994, ce qui
represente un montant budgetaire tres significatif. Elle s'est traduite par une hausse de la taxe forestiere de 0,05
p. 100 pour les entreprises de papier et carton. Mais les effets de cette hausse sur les charges des entreprises
doivent etre relativises. En effet, l'Etat a rembourse a ces entreprises plusieurs dizaines de millions de francs en
1993 et 1994 au titre de la suppression du decalage d'un mois du remboursement de la creance TVA. De plus,
le taux de la taxe parafiscale sur les papiers et cartons que doivent par ailleurs acquitter les entreprises du
secteur au profit des organismes techniques professionnels a baisse de 0,02 p. 100 en 1994 soit environ la
moitie de la hausse de la taxe FFN.
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